



ВНИМАНИЕ, ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА!

Уважаемые читатели! В период с 1 февраля по 31 марта вы можете досрочно подписаться на «КП» на второе полугодие 2019 года по льготной цене. Стоимость абонемента на 6 месяцев — 998 рублей 52 копейки, на один месяц — 166 рублей 42 копейки. Подписаться можно в любом отделении Почты России или в редакции «Калининградки».

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА КАЛИНИНГРАДКА

№34 (18939) | СУББОТА | 30 марта 2019 года | www.kaliningradka-korolyov.ru ПОДЛИПКИ КАЛИНИНГРАД КОРОЛЁВ Издаётся с января 1931 года

\$ 64,73 ▼ СБ днём +6 0 ☁️ ВС днём +10 +2 ☁️ ПН днём +4 -2 ☁️ ВТ днём +4 -6 ☀️ СР днём +5 -6 ☀️ ЧТ днём +6 -5 ☀️ ПТ днём +8 -4 ☁️
€ 72,72 ▼

ЗНАЙ НАШИХ!

Прекрасен мир поющих



24 марта хор мальчиков Детской хоровой школы «Подлипки» (руководитель Мария Янина) принял участие в Московском областном конкурсе хоровых коллективов «Прекрасен мир поющих» в г. Чехове. В конкурсе выступили 13 хоровых коллективов. Хор мальчиков из Королёва стал единственным обладателем звания лауреата I степени. Поздравляем наших мальчишек и, конечно, руководителя!

Из Ярославля с победой



В минувшее воскресенье в Ярославле закончился межрегиональный турнир по гандболу «Память», в котором приняли участие спортсмены отделения гандбола СШОР «Королёв» 2002–2004 г. р. По итогам турнира королёвская команда заняла 1-е место. Поздравляем тренеров Елену Шибяеву, Татьяну Федоровскую и ребят с отличным результатом!

Живу спортом



В г. Чехове состоялся открытый турнир Московской области по художественной гимнастике на призы заслуженного тренера РФ Анны Дьяченко «Живу спортом». В турнире принимали участие более 500 спортсменок со всей Московской области. Среди них 11 гимнасток из СШОР «Королёв». По итогам турнира спортсменка Ульяна Обрядова заняла 2-е место (тренер А.Д. Цветкова).

ТЕХНИКА В ПОРЯДКЕ, НАСТРОЙ РАБОЧИЙ!



АНТОН БЯКИН

90 лет МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВЕРА ГУСЕВА

■ В четверг Глава Королёва Александр Ходырев проверил готовность спецтехники к санитарной очистке города и проведению субботников.

22 управляющие компании вместе с организациями «Автобытдор», «Горзеленхозстрой», «Водоканал», «Теплосеть» готовы совместными усилиями, организованно и энергично приступить к преобразению города.

Для санитарной очистки города и проведения субботников создан штаб, координирующий все действия. В ходе месячника благоустройства работы будут проводиться ежедневно. Порядок наведут в парках, дворах, на мемориалах, на вылетных магистралях, пляжах, а также на территориях учреждений.

Первый общегородской субботник проходит уже сегодня, 30 марта. Также субботники в наукограде

« Глава города Александр Ходырев:

– При поддержке Андрея Юрьевича Воробьёва на протяжении ряда лет в Королёве закупались новые машины для уборки, и сейчас в городе 200 единиц техники разной маневренности, что позволяет чистить не только большие улицы, но и тротуары, парки и дворы. Исправность техники перед началом весенне-летнего сезона проверяю лично, все машины в хорошем состоянии и готовы к выходу на линию.

пройдут 6 и 13 апреля, а 20 – состоится общеобластной субботник. Необходимый инвентарь можно будет получить в 35 пунктах выдачи. Адреса опубликованы на портале Координационного совета в теме: sovetkorolev.ru/subbotniki-vesny-2019.

Для неравнодушных жителей, готовых помочь подготовить Королёв к летнему сезону, закуплен инвентарь, краска и всё необходимое

для проведения большой уборки. На субботниках будет организована полевая кухня.

Вместе лучше! Наведём порядок в городе общими силами!

